

男子救妻心切落入“刷单”陷阱

哈市警方跨省追回25万救命钱

生活报讯(实习生张彤 记者史天一)为给患癌爱人筹集救命钱,哈市的徐先生不慎陷入刷单骗局,被骗25万元。好在民警迅速行动,成功追回救命钱。11月14日,徐先生带着锦旗,来到哈尔滨市公安局南岗分局哈尔滨大街派出所,向民警表达谢意。记者了解到,徐先生为了给爱人

筹集医疗费用,四处奔波想尽一切办法赚钱。突然有一天,徐先生在浏览网页时偶然看到一则“招聘刷单员”的信息,声称只需转账购物,即可退还消费额并支付高额报酬。心急如焚的徐先生在病急乱投医的心态下,迅速联系对方并按指示操作,初次尝试获利1000余元。然而,这却是诈

骗分子精心设下的陷阱。在取得徐先生的信任后,诈骗分子要求徐先生转账更大金额,他先后转账25万元。然而,他不仅没有收到承诺的“奖励”,连本金也一去不复返。当他开始质疑对方时,诈骗分子又以系统故障为由要求继续转账,最终徐先生被拉黑,才意识到上当受

骗。焦急万分的徐先生向南岗分局哈尔滨大街派出所巡逻民警报警。民警迅速行动,开展冻结工作。经调查,被骗钱款已打入江西某银行账户。民警随即启动支付程序,远赴江西协调相关银行,最终成功返还徐先生被骗的25万元人民币。

同村“黑背犬”咬死4只羊

法官工作室调解:赔偿7000元

生活报讯(实习生卢盈旭 记者 栾德谦)近日,牡丹江市一村民家4只羊被同村另一村民家的狗咬死了,并丢失9只羊。受害方要求其赔偿10000元,双方协商不成,诉至穆稜市法院。法院耐心调解,最终以赔偿7000元结束调解。记者从牡丹江穆稜法院了解到,近日,村民王某家养了50余只

羊,白天放出散养,晚上赶回羊圈。一天早上,当王某赶羊出来时,发现羊被咬死了4只,还有9只不知所踪,而咬死羊的正是同村李某家的“黑背犬”。王某立刻找到徐某,向其讲述事情经过,并要求其赔偿损失10000元。然而徐某认为赔偿太多,于是双方协商不成,王某起诉至

穆稜市法院。据介绍,由于双方争议不大,该院老法官工作室的工作人员对双方进行了调解。据穆稜法院介绍,工作人员实地走访双方当事人,了解情况,并对双方展开询问。徐某表示,对于自家狗咬死王某家4只羊的事实予以认可,但丢失9只羊和王某找羊导

致摔伤的事实不予以认可,认为王某索赔金额过高。在了解案情后,工作人员又将双方当事人约至该村村委会进行调解。调解过程中,双方情绪激动,王某坚持索要10000元赔偿,而徐某却只同意赔偿5000元。工作人员从邻里关系和睦相处的角度出发,耐心劝导,讲解相关法律法规,并给出合理的调解意见。经过两个小时的调解,工作人员根据死伤羊的数量和双方协商,双方当事人终于达成一致。最终,以徐某赔偿王某7000元结束调解。

社区垃圾分类投放点升级

增设垃圾分类棚引领环保新风尚

生活报讯(记者于海霞)“新增设的垃圾分类棚真是锦上添花,让小区环境更加美观,清晰直观的垃圾分类标识,更容易进行垃圾分类了”,近日,说起新增设的垃圾分类棚,哈市香坊区香安电力小区的居民纷纷竖起大拇指,称赞这件事实办的好。



为进一步完善生活垃圾分类基础设施建设,提升居民生活品质,助力文明城市建设,近日,红旗街道办事处与中国狮子会哈尔滨鑫聚服务队联合为香安电力小区的垃圾分类投放点位进行升级改造。

11月19日上午,经过街道物业工作人员合力的组装、搬运、固定,一台崭新的垃圾分类棚在香安电力小区“亮相”。垃圾分类棚的设置,让原本日晒雨淋的分类垃圾桶也有了遮阳避雨棚,整齐的分类棚不仅使整个小区环境提档升级,而且垃圾分类棚内配备着色彩鲜明的分类宣传栏、投放指南及分类明确的垃圾桶,科学鲜明的分类标识引导着每一位居民自觉地投入到垃圾分类当中。

图片由街道办提供



银行实习柜员失误多付 辅警暖心助力圆满解决

生活报讯(实习生张彤 记者黄迎峰)“谢谢罗警官,幸好有你的帮助,解决我的困难。”不久前,银行实习柜员小刘失误多付顾客720元,辅警罗成龙联系顾客孙女士归还现金,事情圆满解决。8日,辖区银行负责人来到哈尔滨市公安局道里分局正阳河派出所,送上一面锦旗表示感谢。

11月1日11时许,正阳河派出所河阳社区警务室辅警罗成龙接到辖区银行实习柜员小刘的求助电话称,她于10月31日为顾客办理取款业务的过程中,自己一时粗心大意,错将1800元当成1080元支付给顾客,这个失误给银行造成720元的经济损失,当日下班时柜台结算才发现总账支出数额与实际不符,这才发现自己的失误。由于小刘只有顾客孙女士

图片由警方提供

出租出售 13946092977

房屋租赁
黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街85号,建筑面积约850平方米(地下室500㎡,地上第二层350㎡),仅限对公招租。电话:13304655770,关先生

房屋租赁
黑龙江省哈尔滨市南岗区东大直街178号,建筑面积1200平方米,共三层(地上二层,地下一层),仅限对公招租。电话:13304655770,关先生

招聘信息
13946092977

尚志市枫丹白露文化传媒有限公司
招聘:生活艺术馆运营官
岗位职责:接待服务、日常管理、消清维护、财务管理、工作规划、市场推广。
必备条件:责任心强、亲和力佳、团队协作、人际沟通、应变能力较强、Office软件操作熟练。
福利待遇:试用期3K+奖金、销售岗位5K+奖金
上班时间:早班9:00-18:00 晚班12:00-20:00
电话:15045488966
地址:哈尔滨尚志市尚城国际08号门市

百业信息
13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登电话
84681180
15004697804
13613600156

我省稳步推进交通基础设施建设

综合立体交通网总里程18.5万公里

(上接02版)

构建“快进慢游”交通网 深化文旅融合发展

据省交通运输厅党组成员、副厅长田林介绍,我省持续完善“快进慢游”交通网建设。铁路方面,融入全国高铁网,高铁旅游催热了龙江“周末游”“城际游”“高铁一日游”。

公路方面,实现高速公路打通连接吉林、内蒙古的6条重要旅游通道,连通全省所有5A级景区,二级以上公路连通所有重点旅游景区。

民航方面,哈尔滨机场成为全国十大国际航空枢纽机场之一,哈尔滨机场东二跑道预计明年1月投入使用,民航航线覆盖5个国家和国内108个城市,不断织密航线网络,畅通引客人省快进通道。

水运方面,黑龙江、松花江、乌苏里江、嫩江等旅游度假黄金水道全面畅通。我省已经形成“畅通三省一区、畅连国际国内,多点景区相连,多式运游一体”的快进慢游综合交通网。

同时,我省全力提升综合运输保障能力。推进客流监测和班列信息多方共享,着力加强各种运输方式有效衔接,增开旅游专线、定制客运线路,确保满足游客快旅慢游需要。今年以来投入旅游包车、班线等各类营运车辆14万余辆,累计开通旅游专线113条,旅游公交线路50班。推动汽车租赁

高质量发展,全省汽车租赁企业526家,租赁车辆1.3万台、网点533个,实现“一点租多点还、一城租多城还”,省内14座机场、17座火车站、35个重点景区实现了汽车租赁网点全覆盖。实施出租汽车市场专项整治行动,以“两站一场”和重点景区为重点,严厉打击揽客宰客等违法违规现象,擦亮龙江旅游名片,助力“尔滨”火爆出圈。

不断深化文旅融合发展。持续推动文旅融合出新,路景相融出彩。“醉美331边防路”沿线将增设汽车营地、观景平台、公路驿站等52处文旅融合设施,打造穿林海、临界江、依界湖的原生态路景融合旅游景观线。亚雪公路以“雪”为媒,精心打造“亚雪十二景”,营造百年古树驿站、巅峰龙江、雪国之境、音乐公路等文旅融合景观节点,展示大美龙江的自然景观及冰雪文化。新开通11条省内支线机场串飞航线,架起冰城“尔滨”、神州北极、华夏东极、祖国林都等重点旅游城市直连直通的空中桥梁,游客出行时间缩短至1-2小时以内。围绕沿边自然资源,打造抚远东极胜景界江游等10条精品游湖线路。开通夜游松花江旅游线路,打造夜幕下“尔滨”别致风景线。

田林表示,我省目前有货运企业8千余户,货车司机33.5万人;网约车平台企业141家,网约车司机2.8万人。在组织体系建设方面,2022年7月,成立黑龙江省交通运输行业党委,不断健全完善各级交通运输行业党组织,建立市(地)级交通运输行业党委13个、县(区)级行业党组织92个,全面构建起省市县三级联动的党建工作体制机制,并通过选派党建指导员、网格员等方式,将服务链条延伸到货车和网约车司机群体。

在群体关爱服务方面,推动落实“暖新护新”各项举措,持续开展系列慰问活动,发放节日慰问金、慰问品,看望货车、网约车司机;先后分五批组织货车、网约车司机参加健康体检,不断传递行业温暖与关怀。通过深入推广“暖新护新”律师团、12328监督热线等举措,加强权益保障。在解民忧办实事方面,

综合立体交通网建设实现“量变”到“质变”

孙宇表示,我省全力以赴加快交通基础设施建设,全省综合立体交通网建设实现了前所未有的发展,从“量变”到“质变”的飞跃。

铁路方面,全省铁路运营里程达到7230公里,居全国第5位,居东北三省第1位。其中,高速铁路1374公里。

公路方面,全省公路总里程达到16.9万公里,居东北三省第1位;高速公路通车里程5037公里,居东北三省第1位。全省所有县和县级市均已通二级及以上公路。具备条件的乡镇和建制村100%通硬化路、通客车。

民航方面,全省拥有民用运输机场14座,居全国第5位,居东北三省第1位,现有通用机场90座,居全国第1位,对我省发展低空经济具有良好基础。哈尔滨机场是东北三省一区唯一的国际航空枢纽,面向东北亚,辐射日

本、蒙古、韩国等国家,旅客吞吐量连续多年突破2000万人次,位居东北三省第一。

水路方面,黑龙江水系是全国三大通航水系之一,全省航道通航里程5495公里,其中界河航道通航里程2593公里,约占全国的49%。有17个港口138个码头泊位。

此外,“十四五”以来,我省全力推进综合交通基础设施建设。树立“大交通”理念,首次牵头编制完成我省《综合立体交通网规划纲要》《“十四五”综合交通运输发展规划》指导未来15年、展望未来30年“铁公机水”综合交通运输发展。普通国省道全面提质升级改造,对景区、产业园区、车站、机场等节点连接更加便捷顺畅。农村公路优良路率和安全防护水平稳步提升,农村公路成为老百姓家门口的致富路、幸福路、连心路、振兴路。

关爱货车、网约车司机 亮化改造65个服务区

田林表示,我省目前有货运企业8千余户,货车司机33.5万人;网约车平台企业141家,网约车司机2.8万人。在组织体系建设方面,2022年7月,成立黑龙江省交通运输行业党委,不断健全完善各级交通运输行业党组织,建立市(地)级交通运输行业党委13个、县(区)级行业党组织92个,全面构建起省市县三级联动的党建工作体制机制,并通过选派党建指导员、网格员等方式,将服务链条延伸到货车和网约车司机群体。

在群体关爱服务方面,推动落实“暖新护新”各项举措,持续开展系列慰问活动,发放节日慰问金、慰问品,看望货车、网约车司机;先后分五批组织货车、网约车司机参加健康体检,不断传递行业温暖与关怀。通过深入推广“暖新护新”律师团、12328监督热线等举措,加强权益保障。在解民忧办实事方面,

聚焦精准施策,瞄准货车、网约车司机群体急难愁盼问题,开展货车司机“平安守望”行动,改善停车休息环境,完成65个服务区亮化改造,增设货车停车位870个,建设“司机之家”29个;推动创建出租汽车“司机小站”7个,切实解决司机“就餐难、停车难、如厕难”问题。

持续开展志愿服务。2024年中高考期间,在“雷锋车队”“共产党员车厢”的带动和影响下,全省100余家企业、2800余名驾驶员投身爱心送考护考志愿服务活动,接送考生1.2万余人次;冰雪旅游季哈尔滨火爆出圈,多处景点出现游客打车难的现象,省市两级交通运输行业党委联合哈尔滨市网约车协会、滴滴公司,召集近200台网约车助力冰雪旅游,完成运单3万余单,运送游客10万余人次,用实际行动彰显了龙江交通责任担当。

提前44天超去年全年水平

哈机场今年旅客吞吐量 达2085.25万人次

创历史新高

生活报讯(记者栾德谦)记者从哈尔滨机场获悉,截至17日,哈尔滨机场2024年累计完成旅客吞吐量达2085.25万人次,较去年同期增长14.8%,提前44天超2023年全年旅客吞吐量,创历史新高。

据了解,今年春节前后“尔滨”火爆出圈,哈尔滨机场运输生产量呈现持续攀升态势,先后9次刷新历史成绩。1月27日,哈尔滨机场旅客量首次突破87万人次大关,单日旅客量正式迈入“8时代”;2月,共保障航班起降1.49万架次,完成旅客吞吐量238.55万人次,创单月历史新高。

据悉,为满足广大旅客出行需求,哈尔滨机场聚焦国际航空枢纽战略,



创新“干支通、全网联”服务模式,对接航空公司通过增开航线、增加班次、调换机型等方式灵活调整运力配置,先后开通了哈尔滨至西宁、阿勒泰、乌鲁木齐、银川等直飞航线,深圳-哈尔滨-黑河、深圳-哈尔滨-鸡西、漠河-哈尔滨-深圳等干支通航线以及哈尔滨-黑河-漠河、哈尔滨-加格达奇-漠

河、威海-佳木斯-抚远等支支通航线,加密了深圳、成都、长沙、昆明、乌鲁木齐等城市航班,并积极协调航空公司在北京、广州等航线投入A330、B787等宽体机执飞。

同时,大力推行“经哈飞”中转服务,完善通程航班“一次支付、一次值机、一次安检、行李直挂、全程无忧”五

项基础服务标准,提升中转便利化服务水平,为广大旅客出行提供了便利。目前,除黑龙江省内黑河、漠河、鸡西、加格达奇、抚远、建三江、五大连池外,海拉尔、满洲里、通辽、扎兰屯、乌兰浩特、赤峰、锡林郭勒均可通过“经哈飞”中转服务。

图片由哈尔滨机场提供